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srdečně vás zdravím v rámci letošního třetího
vydání Mokrolazeckého zpravodaje. Překlopili jsme
se do druhé půle letošního roku, léto je v plném
proudu, dětem začaly prázdniny, řada z vás odjíždí
na dovolené, děti na tábory, je čas trošičku ubrat,
odpočinout si a užít si toto krásné období. 

Vždy se vracím a hodnotím uplynulý čtvrtrok, v
tomto případě měsíce duben, květen, červen a
musím říct, že tyto měsíce jsou většinou nabité
rozličnými akcemi, a nejinak tomu bylo i letos.
Věřím, že jste si každý vybral to své. Na závěr
zpravodaje poté jako obvykle naleznete
zdokumentovaný průřez těmito akcemi. Co se týče
novinek na obci, tak v tomto období jsme se
soustředili zejména na přípravy nových projektů,
rozličné dotační programy, ale i na běžný chod obce,
a podrobně vás s tímto seznámím v mém
informačním servisu. 

Vážení spoluobčané, přeji vám krásné léto,
dovolenou dle vašich představ, naberte sil do
dalšího půlroku, odpočiňte si, sledujte naše
informační kanály, neboť i v létě pro vás budeme
chystat rozličná překvapení k vaší spokojenosti.
Mějte se krásně a těším se, že se uvidíme na nějaké
z těchto plánovaných akcí.

ÚVODNÍ SLOVO 2

Mgr. David Teichmann
starosta obce Mokré Lazce

ážení spoluobčané, V



Dalším z míst, které si zaslouží naši pozornost, je pozemek vedle prodejny Hruška. Samotná
prodejna je situována uprostřed obce, pozemek vedle ní zůstával léta pouze pozemkem na sekání
trávy. Naším záměrem bylo toto místo upravit do takové podoby, aby se stalo místem, kde se v
budoucnu rádi zastavíte, sednete si, přečtete si knihu, nebo budete v místě plném květin, keřů a
vhodného mobiliáře pouze rozjímat. 

REVITALIZACE POZEMKU U PRODEJNY HRUŠKA

INFORMAČNÍ SERVIS
Starosty obce

Vyřešit letitý problém s chybějícím chodníkem před
bývalým zemědělským družstvem v Mokrých Lazcích
bylo jednou z priorit nového zastupitelstva. Jsem moc
rád, že vám můžu sdělit, že se nám podařilo získat
pravomocné stavební povolení a v době, kdy zpravodaj
čtete, již s velkou pravděpodobností máme také
vybraného zhotovitele. Pevně věřím tomu, že
nejpozději na podzim letošního roku budeme moci
namísto nebezpečného úseku ulice Sokolské, v těchto
místech užít nový a bezpečný chodník, který nás na
jedné straně propojí s cyklostezkou na Lhotu a v
opačném směru s chodníkem vedoucím do obce. Velké
díky v této souvislosti patří zejména majitelům
pozemků, na kterých bude chodník situován, bez
kterých bychom i nadále chodili po cestě.
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MÁME STAVEBNÍ POVOLENÍ NA
CHODNÍK PŘED BÝVALÝM ZD

Řešením daného prostoru byl pověřen 
Ing. Ivan Tachezy, který nám zpracoval
projektovou dokumentaci. S ohledem na
vyhlášený dotační program jsme zároveň
zkusili požádat o dotaci, přičemž jsme byli
nakonec mezi pěti podpořenými projekty.
Dotace by měla v tomto případě činit 
1 900 000 Kč. O dalším vývoji u tohoto
záměru vás budu samozřejmě informovat v
dalším čísle našeho zpravodaje.



Sportovní areál u naší nové hasičárny se stává
velmi oblíbeným místem. Vyžití zde naleznou
tenisté, volejbalisté, fotbalisté, hasiči, maminky s
malými dětmi, ale i řada dalších. Tenisové hřiště,
multifunkční hřiště, travnatý prostor s
překážkami pro naše hasiče, workoutové hřiště,
stolní tenis či stolní fotbal. To vše jsou lákadla,
která táhnou. Bohužel, zde mimo celoobecní
akce schází pro návštěvníky občerstvení. Věřím,
že i tomu již učiníme brzy přítrž. 
Dne 30. 6. 2025 byl vybrán nový nájemce, který
by měl od 1. 8. 2025 zahájit provoz v nové
hospodě – pivnici. 

Dne 25. 6. 2025 proběhlo konkurzní řízení na
novou ředitelku základní školy v Mokrých Lazcích.
Konkurzní komisi nejvíce zaujala paní Mgr. Eva
Fischerová, kterou všech 8 členů komise zařadilo
na první místo. Evu Fischerovou jsem se rozhodl
jmenovat do funkce ředitelky naší školy dne 
26. 6. 2025 a to s účinností od 16. 8. 2025. 
Nové paní ředitelce tímto přeji, ať se jí v nové
funkci daří, ať naváže na úspěšné paní ředitelky
předchozí, a těším se na vzájemnou spolupráci a
další rozvoj naší krásné školy pod jejím vedením.
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ZMĚNY VE SPORTOVNÍM AREÁLU

NOVÁ ŘEDITELKA ZÁKLADNÍ ŠKOLY

V současné době zde provádíme finální práce, a věříme, že tento nově vzniklý moderní prostor, do
kterého přeneseme zároveň i něco z historie, přiláká řadu návštěvníků. Věříme, že pivnice, která
ponese jméno bývalého majitele objektu, hasiče a zároveň bývalého starosty obce, Milana Peterka,
se stane oblíbeným místem setkávání nejen místních občanů. 

A se záměry v tomto místě určitě nekončíme, věřím, že ještě letos bude v místě sportovního areálu
dokončeno zastřešení podél tenisových kurtů, včetně doplnění dláždění. Zde jsme požádali o dotaci
Moravskoslezský kraj, přičemž i v tomto případě jsme byli úspěšní a na 
realizaci tohoto projektu nám byla poskytnuta investiční dotace ve výši 36,85 % celkových, skutečně
vynaložených nákladů na realizaci, max. však částka 500 000 Kč.



Vzhledem k tomu, že obec není vlastníkem jak bývalé
sokolovny u fotbalového hřiště, tak ani hřiště
samotného, a majitel pozemku s fotbalovým hřištěm
o jeho prodej dlouhodobě zájem nemá, přičemž
sokolovna samotná s aktuální cenovkou a stavem
není pro obec v souběhu s hřištěm cizího majitele
téma, rozhodlo se již předchozí zastupitelstvo vymezit
pro sportovní účely plochu novou, a to při výjezdu z
Mokrých Lazců ve směru na Lhotu, za budovou
společnosti Haberkorn. 
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NOVÝ SPORTOVNÍ AREÁL S FOTBALOVÝM HŘIŠTĚM A
DRÁHOU PRO HASIČE

Projekt samotný by se měl rozdělit do tří etap:

1. Projekt fotbalového hřiště se zázemím, západním
sjezdem, parkovištěm, umělý trávník 
2. Projekt cyklostezky 
3. Projekt sportovní haly se zázemím, východním
sjezdem a parkoviště 

S výstavbou sportovní haly se v tomto období s ohledem na výši nákladů nepočítá. Pevně věřím, že
vše nakonec dotáhneme do úspěšného konce, že fotbal v Mokrých Lazcích bude zase chloubou,
nejen co se týče hry samotné, ale zejména zázemí, bez kterého to prostě nejde a bez kterého děti k
fotbalu, ale také k hasičskému sportu, nepřitáhneme.

 Časová predikce (odhad): 
09/2025 - studie hřiště, šaten, cyklostezky 
10/2025 - vyběr dodavatele projektu 
4/2026 - zpracování projektu 
9-12/2026 - povolení projektu 
Léto 2027 - realizace, terénní úpravy 
2028/2029 dokončení a zahájení provozu 

V roce 2020 byl ze strany tehdejšího zastupitelstva vypovězen pacht na daných pozemcích, s
výpovědní lhůtou pěti let. Po nástupu nového zastupitelstva na podzim roku 2022 byly samozřejmě
činěny kroky zejména k zachování původního fotbalového stánku na stávajícím místě, které se však
minuly účinkem. Nové zastupitelstvo tedy začalo mnoho let neřešený a doutnající problém řešit,
přičemž v první fázi byl osloven p. Libor Horák, který zpracoval studii investičního záměru/dispoziční
studii nového obecního sportoviště, kterou jsem již v dřívějších vydáních zpravodaje zmínil a zároveň
byla také probírána s veřejností. Jelikož takto velký projekt by měl být plánován s rozmyslem a s
výhledem na desítky let, kdy bude fungovat, a nečinit tak překotná a uspěchaná rozhodnutí, rozhodli
jsme se zadat studii další, abychom mohli porovnat a vybrat vhodnější variantu pro obec. 

V současné době tak řešíme (Ing. arch. Jiří Halfar) urbanistickou studii fotbalového areálu s
návazností na cyklostezku a studii objektu šaten. V návrhu je běžecká dráha pro hasiče,
fotbalové hřiště, zázemí fotbalu s šatnami, samostatná tréninková plocha s umělým
trávníkem. Vymezuje se také plocha pro možnost výstavby sportovní haly s vnitřními šatnami v
budoucnu. Navrhovány jsou také dvě příjezdové komunikace z ulice Sokolská a na ně navazující
kolmé parkovací stání. Samostatnou částí je poté propojení cyklostezky od vlakové zastávky.



UDRŽUJEME PRO VÁS MÍSTA
URČENÁ KE SPORTU
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V OBCI SE PODÍLÍME NA
POSILOVÁNÍ ELEKTRICKÉ

SÍTĚ A NADÁLE PRACUJEME
NA CHODNÍKU VE SMĚRU
DO ŠTÍTINY, ABYCHOM I V

TOMTO MÍSTĚ ZLEPŠILI
BEZPEČNOST NÁS VŠECH

ZRUŠILI JSME
NEVZHLEDNÉ ŽELEZNÉ
ROZHLASOVÉ SLOUPY

A CO DÁL??
Opravujeme, renovujeme, uklízíme

ZAKOUPILI JSME
NOVÝ OBECNÍ STAN

NA OBECNÍ AKCE



V dubnu proběhl třetí ročník neformálního pracovně společenského setkání „Otevírání skal“. Letos
jsme se zaměřili na edukaci a sportovní vyžití. U vstupu do areálu jsme ze starého poškozeného
stromu vytvořili rozcestník „Skalní navigace“ a instalovali informační tabule, které mimo jiné
připomínají bohatou historii tohoto místa. U příležitosti 80. výročí osvobození naší obce zde byla
vysazena lípa. V samotném areálu jsme pak instalovali branky na míčové sporty, připomenuli jsme
také historii střeleckého oddílu instalací malé dětské „střelnice – Skalnice“. Za altánem pak byla
instalovaná nádoba na dešťovou vodu a odpadkové koše. V dopoledních hodinách se přítomní
zapojili do instalace nových prvků, prováděly se terénní úpravy, hrabalo se listí, nosilo a
zpracovávalo se dříví do „dřevníku – Skalníku“. Mistr šéfkuchař pak začal připravovat kotlíkový guláš. 
Po poledni jsme slavnostně odhalili informační tabuli, pan místostarosta zmínil důvod zasazení lípy,
pan starosta pak pozval přítomné na akce spojené s oslavami osvobození obce – tímto děkuji
oběma, za aktivní účast na všech třech proběhlých ročnících. V odpoledních hodinách probíhalo
společenské setkání, děti hrály fotbálek, badminton, frisbee a petangue. Ty větší si pak našly zábavu
v přilehlém lomu pod vyhlídkou. Pod odborným dohledem zkušeného střelce byla pro všechny
otevřena Skalnice. Podával se vynikající guláš, točené pivo, nealko nápoje, kdo chtěl, mohl si opéct
špekáček, pro děti pak bylo i něco sladkého na zub. 
Velmi zajímavé byly debaty jak s místními, tak přespolními občany – namátkou jsme přivítali
obyvatele Lhoty, Štítiny, Kravař. Vzpomínky na historii, ale i náměty na další rozvoj areálu byly velmi
inspirativní. V průběhu dne se akce zúčastnilo 100 účastníků, rozdíl mezi nejmladším a nejstarším
letos přesáhl sedm dekád. 

Děkuji všem, kteří se na revitalizaci areálu podíleli a také těm, kteří na akci zavítali a pomohli vytvořit
výbornou atmosféru. Za podporu tohoto ročníku děkuji rovněž Místní akční skupině Opavsko a 
obci Mokré Lazce. Fotografie jsou k dispozici na webových stránkách obce a také na mapy.cz. 
Ať vám tedy lesní areál slouží a na čtvrtém „Otevírání skal“ v sobotu 11. dubna 2026 na viděnou! 

Ing. Lukáš Kadula, MBA
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NOVÁ TVÁŘ AREÁLU 
„NA SKALÁCH“: Co se změnilo?



6/21/25

Přijetí investiční dotace od Moravskoslezského kraje v maximální výši 36,85 % celkově
vynaložených uznatelných nákladů na realizaci projektu Zastřešení kulturně-sportovního areálu
obce Mokré Lazce, maximálně však ve výši 500 000 Kč, agendové číslo 00703/2025/RRC a
pověřuje starostu obce podpisem smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského
kraje

10/21/25 Směrnici č. 1/2025 pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, která nabývá účinnosti dne
17. 4. 2025

11/21/25
Obecně závaznou vyhlášku obce Mokré Lazce o nočním klidu, kterou se stanoví výjimečné
případy, při nichž je doba nočního klidu vymezena dobou kratší a která nabývá účinnosti
počátkem patnáctého dne následujícího po dni jejího vyhlášení
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TO NEJDŮLEŽITĚJŠÍ Z 21. ZASTUPITELSTVA OBCE MOKRÉ LAZCE

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zejména: 

název nové hospody ve sportovním areálu: PIVNICE U MILANA 

informace o plánované změně územního plánu, od 1. 7. 2025 bude zveřejněna pro občany s
možností podat návrhy na změnu

přezkum hospodaření obce za rok 2024 (audit) - nebyly shledány chyby a nedostatky

TO NEJDŮLEŽITĚJŠÍ Z 22. ZASTUPITELSTVA OBCE MOKRÉ LAZCE

8/22/25

paní Šárku Michlíkovou, jako pachtýře do nově vzniklé hospody, umístěné ve stavbě čp. 365, ul.
Petra Bezruče, 747 62 Mokré Lazce, a prostor přináležejících samotné hospodě, a to s účinností
od 1. 8. 2025 na dobu neurčitou, za částku 6 000 Kč měsíčně bez energií, a pověřuje starostu
obce k zpracování, uzavření a podpisu samotné pachtovní smlouvy

12/22/25

Smlouvu o výpůjčce mezi Obcí Mokré Lazce, Pavla Křížkovského 158, 747 62 Mokré Lazce, IČO:
00300462 jako půjčitelem a SH ČMS Sbor Dobrovolných hasičů Mokré Lazce, se sídlem Petra
Bezruče 365, 747 62 Mokré Lazce, IČO: 731849, jako vypůjčitelem, ve věci bezplatného užívání
předmětu výpůjčky pozemků pod parcelními čísly 1318/3 a 1321/3, na dobu neurčitou pro
sportovní využití ze strany mládeže dobrovolných hasičů Mokré Lazce, a v této souvislosti
pověřuje starostu obce k jejímu uzavření a podpisu

16/22/25

Dodatek č. 3 ke smlouvě pro umístění Z-BOXU a spolupráci při jeho provozování mezi obcí
Mokré Lazce, se sídlem Pavla Křížkovského 158, Mokré Lazce, IČ: 00300462 a společností
Zásilkovna s.r.o., se sídlem Českomoravská 2408/1a, 190 00, Praha 9, IČ: 28408306, na části
obecního pozemku parc. č. 1480/2 o výměře 5,5 m², k. ú. Mokré Lazce, druh pozemku zahrada a
pověřuje starostu obce k jeho podpisu

19/22/25 Obecně závaznou vyhlášku obce Mokré Lazce o místním poplatku z pobytu, která nabývá
účinnosti počátkem patnáctého dne následujícího po dni jejího vyhlášení

20/22/25 Jednací řád Zastupitelstva obce Mokré Lazce z roku 2025, jenž nabývá účinnosti od 1. 7. 2025



Letos v dubnu jsme si připomněli 80. výročí konce 2. světové války – události, která zásadně
ovlivnila dějiny naší země i naší obce. V Mokrých Lazcích jsme k této události přichystali dle
mého důstojné a zároveň působivé akce, jejichž cílem bylo nejen uctít památku obětí, ale také
připomenout historii tak, aby neupadla v zapomnění. 

OKÉNKO DO HISTORIE OBCE 9

OHLÉDNUTÍ DO HISTORIE
oslavy 80. výročí konce 2. sv. války v Mokrých Lazcích

První akce se konala 20. 4. 2025, tedy přesně 80. let
od osvobození naší obce u památníku obětem 
2. světové války, před naším hřbitovem. Šlo o pietní
akt, při kterém byly vzpomenuty události té doby a
všem obětem, které položily své životy, byly na jejich
počest položeny věnce a květiny. O hudební vložku se
na závěr svou hrou na cello postaral Josef Ulrich a
samotný pietní akt byl završen českou hymnou v
podání naší občanky, operní pěvkyně Jany
Jaržembovské. 

Druhou akcí dne 23. 4. 2025 byla poutavá a hojně navštívená přednáška Mgr. Ondřeje Koláře, Ph.D.,
vedoucího oddělení historického výzkumu Slezského ústavu v Opavě, nejen o osvobozování naší
obce, která se uskutečnila v sále obecního domu. Díky této přednášce jsme se dozvěděli řadu
zajímavých informací o událostech konce války ve Slezsku.

Poslední a největší akce k 80. výročí konce druhé světové války se konala ve čtvrtek 1. května a
vznikla ve spolupráci s obcí Štítina, zapsaným spolkem Technické muzeum 1. ČSTOB a Armádou ČR.
Akce se odehrávala v prostoru zvaném „Halovec“, a její součástí byla rozsáhlá výstava vojenské
techniky a bojová historická ukázka. Počasí nám přálo a návštěvnost výrazně předčila naše
očekávání. Ukázka dopadla výborně, a to i přes neúčast dvou tanků. Největší úspěch sklidily
realistické pyrotechnické efekty, působivá letecká bojová ukázka s replikami stíhaček Messerschmitt
a JAK, které si vysloužily bouřlivý potlesk. Velké poděkování patří všem účinkujícím i organizátorům
za jejich nasazení a profesionální přístup. Všem těm, kteří se do těchto akcí jakýmkoliv způsobem
zapojili organizačně, účastí nebo podporou děkuji jménem svým i jménem obce. 

Na naši historii nesmíme zapomínat a je naší
povinností si ji připomínat, aby neupadla v
zapomnění. A zvláště v dnešní době, kdy

prakticky všechny světové mocnosti vedou
válečnou rétoriku, je to o to důležitější. Važme si
svobody, ve které žijeme a nedopusťme, aby se

vrátily hrůzy válek. 

Mgr. David Teichmann 
starosta
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Jarko, v naší škole působíš 11 let, k 15. 8. 2025 jsi se rozhodla
odejít do důchodu. Řekni nám, kde jsi učitelovala, než tě to
zaválo na naši školu?

Ve školství pracuji s přestávkami od r. 1981. Učitelskou kariéru
jsem začala neplánovaně hned po maturitě, když jsem nebyla
přijata na vybranou vysokou školu, a tak jsem jako neaprobovaná
učitelka nastoupila ve Zvláštní škole internátní v Melči-Dubové.
Dalším mým působištěm byla školní družina ve Štáblovicích a pak
Základní škola v Kylešovicích. Po dvou strávených letech ve školství

ROZHOVOR

Mgr. Jaromíra Bubová, odcházející ředitelka ZŠ v Mokrých
Lazcích (11 let ve funkci), vystudovala Pedagogickou fakultu v
Ostravě, obor učitelství pro 1. stupeň, je vdaná, má tři
dospělé syny.

ROZHOVOR STAROSTY
s Jaromírou Bubovou

jsem se rozhodla pro studium učitelství a po ukončení se pak do Kylešovic ještě dvakrát vrátila. Tam
jsem získala základní profesní zkušenosti, zažila vyučování na směny v sídlištní škole, výuku ve
třídách s 30 žáky, učila se komunikaci s rodiči, kteří upřednostňovali jiné priority než vzdělání. Krátce
jsem pak učila ve Lhotě a pak 15 let v Kravařích. Zde se mi dostalo asi největšího ocenění od žáků a
rodičů, kteří mě nominovali do celostátní soutěže Zlatý Amos a od vedení školy, které mě oslovilo s
pobídkou kariérního postupu a přihlášením se do konkurzu na ředitelku školy v Mokrých Lazcích, a
podařilo se.
Je něco, na co jsi v ředitelské funkci pyšná a co bys dnes dělala jinak?

Na obojí bych odpověděla ANO. Jsem ráda, že jsem měla štěstí na vstřícnou spolupráci se
zřizovatelem a štědré čerpání financí z evropských fondů. Ve spolupráci s bývalým vedením obce
(zřizovatelem) se podařilo v roce 2016 kompletně zrekonstruovat školu - od výměn a nátěrů
podlahových krytin, nátěrů dveří, řešení odpadů, nové elektroinstalace až po sádrokartonové stropy
s novým osvětlením, vybavení školy novým nábytkem, tabulemi, zřízení patrového kabinetu na
pomůcky atp. V roce 2018 jsme získali dotaci na výstavbu a vybavení venkovní polytechnické učebny,
řešení bezbariérovosti ve škole, vybavení počítačové učebny novými počítači, na zakoupení dvou
interaktivních tabulí a 13 notebooků pro žáky a učitele. V roce 2024 jsme čerpali dotaci na
vybudování virtuální učebny, pořízení nového nábytku, počítačů, virtuálních brýlí a dalších iPadů.
Také jsem si hodně považovala zařazení naši školy do tříletého pokusného ověřování – Vzdělávací
programy paměťových institucí, díky kterému naší žáci zdarma navštěvovali různé vzdělávací
programy a výstavy v muzeích Prahy, Brna, Olomouce, Strážnice, ale i blízkém okolí – Darkovičky,
Hrabyně, Opava, Nový Dvůr. Samozřejmostí bylo bezplatné ubytování, jízdné, stravování a společné
zážitky nad rámec vzdělávání. A co bych dělala jinak? Asi bych už dnes řešila některé situace s větším
nadhledem a menší horlivostí.



Čím jsi chtěla být jako malá, kde tě viděli tví rodiče?

Rodiče si byli vědomi z obce uváděného nepříznivého posudku katolické
rodiny, tudíž nevhodné doporučení pro studium. Volbu povolání nechávali na
nás, ale moc si přáli, abychom měli maturitu. Už odmala jsem měla spoustu
všelijakých různorodých zájmů, takže úvahy, čím budu, se každou chvíli
měnily. Pozitivní vztah k jídlu x, pečení i vaření – mě táhl na hotelovou školu,
láska ke květinám a zahradničení na zemědělku, hravé a kreativní činnosti na
„pajdák“. Nakonec se vše vyřešilo přijetím na gymnázium z 8. třídy. A můžu
říct, že i když původně neplánované, povolání učitelky spojilo všechny mé
zájmy a zpětně bych nikdy neměnila.

Jak relaxuješ, jaké jsou tvé koníčky?

Záliby z dětských let přetrvávají, takže zahradničení, kuchtění všeho druhu,
procházky, čtení, kreativní činnosti, podle času a okolností.
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Kolik dětí ti prošlo rukama za tvou kariéru?

Asi to přesně spočítat nepůjde, protože jsem učila i ve třídách, kde jsem nebyla třídní učitelkou, ale
okolo pětiset to bude.

Chtěla jsi s tím zaměstnáním někdy seknout?

Já osobně nikdy, ale rodina, vnímajíc už před Vánoci mé psychické a fyzické vyčerpání z mé zvláště
vydařené třídy, mi to doporučovala. Neposlechla jsem.

Vydařená třída, to mě zajímá?

Bylo jich několik – v Kravařích i Mokrých Lazcích. Bezva vztahy s žáky i rodiči, kteří mě i po několika
letech při náhodném setkání oslovují, informují o životě a úspěších „našich“ dětí. Blíže bych ale
nespecifikovala.

Měla jsi nějaký vzor?

Nevím, jestli přímo vzor, ale spíše obdiv k
některým učitelům a kolegům. V Lazcích to
byl „pan řídící“ s vyrobenými pomůckami,
schopností hrát, zpívat a šlapat na pedály
harmonia současně. Krásná paní učitelka
Věra Macková, usměvavá a laskavá, která
kreslila moc hezké obrázky do památníčků a
pak na každém mém působišti byl někdo,
kdo mě inspiroval a ke komu jsem vzhlížela.
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Na co se těšíš v důchodu nejvíce?

Na zvolnění tempa, že snad budu mít více času na své koníčky a vnoučata, že si budu moci dovolit
říct: můžu, ale už nemusím.

Existuje nějaký žák, na kterého nikdy nezapomeneš?

Nezapomenutelných vzpomínek na některé žáčky je víc, ale jedna, stále živá, souvisí s mým prvním
působením v Dubové. Koncem září jsem se nechala školáky přemluvit v pracovní výchově ke sběru
hub v tamním lese, ve kterém se dobře vyznali, protože tam chodili pravidelně se svými zkušenými
vychovateli. Sotva jsme vstoupili do lesa, většina žáků se rozprchla a na opakované volání se nikdo
neozýval. Teprve v tu chvíli mi došlo, že mají nařízenou ústavní výchovu a mnozí byli pravidelní
útěkáři. Naštěstí třídní kápo Dezider mě v tom nenechal a já si od vedení vysloužila pokárání za
lehkovážnost a obdiv za návrat v kompletní sestavě zároveň.

Co děti dnešní a děti z tvých pedagogických začátků?

Děti jsou pořád děti, mají své sny, radosti a svá trápení. Vyrůstají v jiné době, takže se mění i jejich
přístup k věcem, způsob trávení volného času, hry, mají jiné možnosti. Výchova byla dříve přísnější,
vyžadovala se větší poslušnost, disciplína. Dnešní výchova je liberálnější, klade důraz na
seberealizaci jednotlivce, děti mají volnější pravidla i stanovené hranice. Ale za vším jsme my,
dospělí, takže až čas ukáže, co bylo pro děti prospěšnější.

Jaruško, já ti moc děkuji jak za rozhovor, tak za ty tři roky vzájemné, bezproblémové a
profesionální spolupráce. Děkuji ti také za těch 11 let, po které jsi naši školu vedla, a že jsi ji
vedla dobře jako učitelka, ale také jako manažerka, je více než zřejmé. Přeji ti, aby sis ve
zdraví užívala zaslouženého důchodu a vždy tě rád uvidím. Děkuji. 

Já také s velkou vděčností děkuji všem, kteří mě
celým funkčním obdobím provázeli. Bývalému i
současnému vedení obce za součinnost a zajištění
podmínek ke kvalitnímu vzdělávání. Členům
místních spolků za ochotu a čas, který věnovali
školákům a přiblížili jim možnosti smysluplného
trávení volného času. Rodičům za důvěru,
podporu, mnohé projevy uznání i konstruktivní
kritiku. A hlavně všem školákům, kteří se vyhýbali
velkým průšvihům a společný čas byl tak o hodně
radostnější >.



Den matek

za kulturou v obci

Kácení máje
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OHLÉDNUTÍ

18. 5. 2025 

Memoriál Pavla Holoubka

Vítání občánků

26. 4. 2025

31. 5. 2025 

11. 5. 2025
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13. 6. 2025 – 14. 6. 2025

Mokrolazecké slavnosti 2025 jsou za námi.
Oproti loňsku jsme se se spolky dohodli na
zkrácení slavností na dva dny, posunuli
jsme termín o týden zpět, veškeré
občerstvení zařizovaly naše spolky, a
program samotný šel výhradně za obcí, a
po dohodě tak nebyly poptávány externí
firmy. 

Po 22. hodině přišla na
řadu UV Ligt show a do
nočních hodin, tedy než
nás vyhnal chlad, nám k
poslechu hrál DJ STU. 

Mokrolazecké slavnosti

Pátečním a sobotním programem nás
provedl Vojta Adamec, alias DJ Vojcek,
který si první den slavností připravil
program pro děti, rozličné soutěže a poté
nám hrál k poslechu a tanci. 
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Sobota jako každý rok, začala
volejbalovým turnajem, který se protáhl
až přes poledne a z vítězství se nakonec
těšil tým „sobotní sebranka“. 

Po velmi lehkém a krátkém oddychu se
před 15:00 hod. začal sportovní areál
plnit, aby to přesně v celou rozjely se
svým programem děti ze školky a školy. A
před zaplněným areálem, si poté
postupně ovací užívaly kapely Chlupy v
zipu, Václav Neckář Tribute, nestárnoucí
slovenská kapela Lojzo a neskutečná
slovenská skupina Dora. O pomyslnou
tečku se postaral, kdo jiný než Mirek Rešl
z rádia Čas, který nás bavil až to ranních
hodin, a bylo to moc fajn. 

Věřím, že se vám letošní slavnosti líbily a
měli jste fajn víkend. Velké díky patří
hasičům, fotbalistům, myslivcům, klubu
seniorů, sponzorům – firmě Haberkorn,
Centromat, Renault Pavera, Statek
Malohlavovi, Marius Pedersen. Všem
zaměstnancům obce, kteří s přípravami
pomáhali, Hance Radkové a Veronice
Hiemerové, Vojtovi Adamcovi, jakožto i
dalším a dalším, kteří přiložili ruku k dílu.
Těším se na vás v rámci Mokrolazeckých
slavností 2026.



15. 6. 2025
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WWW.MOKRELAZCE.CZ

FB OBCE MOKRÉ LAZCE

Den otců

SLEDUJTE AKTUÁLNÍ INFORMACE Z OBCE 



Další akcí bylo avizované Smažení vajec v sobotu 7. 6. Stejně jako vloni se
tato akce vydařila, usmažili jsme 480 vajec. Zájem byl také i o kolo štěstí a k
poslechu všem hrál DJ Toňa. Moc vám všem děkujeme, že nás podporujete. 
V současné době plánujeme zájezd do Wroclawi s průvodcem, který se
uskuteční 11. 10. 2025. Navštívíme ZOO, které je největší v Polsku a
historické centrum města. Podrobnější informace o zájezdu co nejdříve
zveřejníme. V druhé polovině srpna podle začínající sklizně jablek opět
otevřeme naši moštárnu a budeme provádět lisování jablek pro širokou
veřejnost. Informace zveřejníme na webových stránkách obce, kabelové
televizi a na plakátech.
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LÉTO U NAŠICH
ZAHRÁDKÁŘŮ

Vážení přátelé, po suchém jaru jsme prožívali
poměrně mokré období. Vypadá to, že bude i úroda
na stromech, což je po minulých letech příjemná
změna. Uvidíme, co s úrodou udělá počasí v létě. 

Naši zahrádkáři vyjeli dne 3. 5. 2025 na krásný výlet, navštívili KOVOZOO ve Starém Městě. Velice se
všem líbily exponáty vyrobené i ze zdánlivě nepotřebného odpadu, které jsou nejen krásné a
zajímavé, ale i nadále užitečné. Kromě kovových zvířat jsme viděli nepřeberné množství exponátů
průmyslové a hasičské techniky, secí a žací stroje, mlátičky obilí, fukary a jiné zemědělské stroje z
dob našich prarodičů. Zkrátka věci, které z našeho života již vymizely, skončily by zřejmě na smetišti,
ale místo toho jejich příběh pokračuje v KOVOZOO. Výlet pokračoval dále do Kroměříže na
zahrádkářskou výstavu. 

Přeji vám za celý výbor ZO ČZS Mokré Lazce krásné prožití léta a bohatou úrodu ovoce, zeleniny 
i květů na vašich zahradách. 

Mirka Falharová



Vážení sportovní přátelé a příznivci aktivního
trávení volného času, rádi bychom vás seznámili
s činností Lyžařského klubu v letošních jarních
měsících. 

Brigáda na úklid chaty a okolí 27. 4. 2025 
V měsíci dubnu jsme zorganizovali brigádu na
úklid a drobné opravy chaty. Doplnili jsme
dřevník palivovým dřívím, uklidili okolí chaty a
začali přípravy na MTB závod Údolím Ohrozimy. 
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AKCE LYŽAŘSKÉHO
KLUBU

Cyklistické soustředění Strážnice 1.–4. 5. 2025 je akcí, kterou organizujeme začátkem května již
pravidelně každým rokem. Ubytováni jsme byli částečně v penzionu Zámecké sklepy a také v Hotelu
Strážnice. V celkovém počtu 19 bikerů jsme každý den vyjížděli do okolí, abychom poznali krásnou
krajinu Slovácka. Trasy byly vedeny cyklostezkami kolem Baťova kanálu a řeky Moravy, ale i po Bílých
Karpatech až na slovenskou stranu. Celkem jsme najeli 205 km s celkovým převýšením 1995 m. 
Tradiční MTB závod, letos již 5. ročník, který je součástí B. A. R. S. – bikerské amatérské
regionální soutěže, proběhl 10. 5. 2025. Soutěž BARS pohárovým způsobem vyhodnocuje výsledky
osmi oblíbených MTB maratonů v regionu Ostravska a Opavska. Závod se jel jako okruhový a trasa
závodu byla vedena po lesních cestách a v lesním terénu s techničtějšími výjezdy a sjezdy. Soutěžící
přijeli ze širokého okolí v celkovém počtu 59. Závodu předcházela pečlivá příprava tratě a s tím
spojené všechny ostatní činnosti. Děkujeme všem, kteří pomáhali s organizací, a také všem
sponzorům. 

Čistění studny na Hrabyňském kopci 12. 5. 2025 
Po bezmála 40 letech jsme se odhodlali vyčistit naši studnu na Hrabyňském kopci. Samotnému
čistění předcházel výběr vhodné firmy, která za dobrou cenu provede požadovanou práci. Studna je
kamenná a má hloubku 12,5 metru, horní průměr je 2,5 m a dolní 0,8 m. Pro čistění studny jsme
vybrali specializovanou firmu, která ve ztižených podmínkách – velmi špatný dojezd, množství
spadlých stromů, odvedla velmi kvalitní práci. 
Z připravovaných akcí pro další období je to cyklozájezd Vysočina v termínu přelom červen –
červenec a již tradiční akce 29. ročník cyklistického závodu Mokrolazecká 60, který se jede v
sobotu 6. září. 
Bližší informace najdete na webových stránkách LK a v kabelové televizi.



Vážení sportovní přátelé a fotbaloví příznivci, 
po delší době jsem se rozhodl přispět svým pohledem na kopanou v naší obci a podrobně vysvětlit
důvody a příčiny ukončení působení našeho klubu v krajských soutěžích FAČR v kategorii
mužů. Dovolte mi laskavě přinést můj osobní pohled na vzniklou situaci. 
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KONEC MUŽSKÉHO FOTBALU 
V KRAJSKÝCH SOUTĚŽÍCH JE
VLASTNĚ ZAČÁTKEM NOVÉ ÉRY

V první řadě je potřeba uvědomit si, že FK Sokol Mokré Lazce byl založen v roce 1949 a letos
slavíme 76 let fungování. FK byl založen místními nadšenci, jejichž následovníci se mimo jiné
postarali v sezoně 1983/84 o postup do krajské soutěže 1. B třídy. V sezoně 1998/99 se nám
podařilo vybojovat účast v 1. A třídě. Situace umocněná tímto úspěchem motivovala k dalším
postupům do vyšších pater, který však již nebyl založen plně na touze místních hrát fotbal, ale začaly
hrát nemalou roli finance, které dokázaly do Mokrých Lazců přilákat kvalitní fotbalisty i trenéry. FK v
sezoně 2003/2004 hrál dokonce divizi. Po ročním účinkování a odchodu „sponzorů“ se náš tým
přihlásil do 1. A třídy, kterou jsme hráli do konce letošní sezony. S lítostí však musíme pro další
sezony přehodnotit naši situaci a možnosti. Bylo nutné udělat „řádný“ řez, který momentálně
spočívá v rozpuštění týmu mužů. Náš klub se musí dát trochu jiným směrem a opět se soustředit na
fotbal s místními hráči, a hlavně na děti a mládež. Prostě hrát to, na co máme.

Teď si trochu objasněme problematiku, která směřovala k výše uvedené situaci. TJ Sokol Mokré
Lazce (předchůdce FK) byl vlastníkem Sokolovny a přilehlých pozemků. V divokých 90 letech však
došlo k jistému podvodu a objekt Sokolovny se po obrovských peripetiích dostal postupně do
několika různých soukromých rukou. Bylo v tom zainteresováno mnoho osob, ale výsledkem všeho
je současný nevalný stav budovy samotné a nutnost placení za pronájem šaten a zázemí
insolvenčnímu správci za budovu, která je majiteli neudržovaná. Je jen obrovská škoda, že do řešení
problematiky okolo majetku Sokolovny nikdy „rázně“ nevstoupila Obec Mokré Lazce a žádná
předchozí zastupitelstva se tím nechtěla zabývat. Nyní je tato budova „nechvalnou chloubou“ naší
obce. Minimálně 20 let se nic neřešilo. Dalším důvodem jsou pozemky vlastní hrací plochy. Ty jsou
od roku 1965 v užívání. 

NÁŠ KLUB SE MUSÍ DÁT TROCHU JINÝM SMĚREM A
OPĚT SE SOUSTŘEDIT NA FOTBAL S MÍSTNÍMI HRÁČI,

HLAVNĚ NA DĚTI A MLÁDEŽ



A nyní k jádru problému, proč muselo dojít k momentálnímu ukončení mužského fotbalu. Zde
do hry vstupují finance. Jedna strana mince je fungování FK jako takového včetně mládeže a na
druhé straně finanční nároky hráčského kádru. Nenalhávejme si nic! Je potřeba poděkovat
především firmě Centromat s.r.o. v zastoupení Ing. Josefa Hrubého, bez kterého by fotbal v
Mokrých Lazcích již dávno skončil. Za jeho fungování jako předsedy a současně hlavního
sponzora se podařilo do kádru přivést špičkové hráče se zkušenostmi z 1. ligy, jako byli Drozd, Pejša,
Půda, Pospěch, Wojnar a Vašek. I díky těmto hráčům byl fotbal v Mokrých Lazcích zajímavý. Vše v
poslední době vypadalo o to lépe, když se průběžně po hřišti prohánělo až 10 místních kluků (Galvas
P., Šimeček, Říman, Moša, Exner, Ulrich Jan, Malohlava, Hiemer A., Hoza, Sukdol). Tito hráči však
zákonitě museli být doplňováni dalšími kvalitními fotbalisty, aby se dokázala zachovat vysoká
úroveň předváděné hry v 1. A třídě. Bohužel někteří kluci měli touhu hrát v jiných klubech nebo s
fotbalem skončili. I kdybychom uvažovali o přihlášení nižší soutěže, momentálně nemáme
dostatek hráčů ochotných nižší soutěž hrát. A opět jsme v začarovaném kruhu peněz. Tradice
možná také hraje důležitou roli, především pro diváky, kterých na každé utkání chodilo nemálo.
Bohužel nemůžeme hráčům nabídnout nic jiného, hlavně určitě ne krásný areál a zázemí. Když se k
tomu přidá obrovská propast při přechodu mladých z kategorie dorostu do mužů, tak by nám zbylo
pouze hráče kupovat a platit. Nikdo se tedy nemůže divit Ing. Hrubému, že již nechtěl celé finanční
břemeno nést sám bez vidiny něčeho pozitivního. Tou jiskřičkou naděje mohl být převod
současného areálu do majetku Obce, na kterém se ale měla podílet především předchozí vedení
obce či řešení a dřívější budování nového areálu někde jinde. Dovolím si zde sdělit, že jsme v
minulosti zřejmě všichni zaspali dobu a spousta věcí se nedotáhla do konce. 
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V současnosti je hřiště pronajato na základě
řádné nájemní smlouvy s majitelem pozemků
Ing. Víchou. Zde se nabízí otázka, proč tyto
pozemky nikdo nikdy nepřevedl nebo nekoupil
do vlastnictví Obce Mokré Lazce či FK? Odpověď
je jednoduchá. Majitel tyto pozemky
pravděpodobně neprodá za žádnou cenu. Tímto
se propojily obě nádoby. Sokolovnu Obec
nechtěla koupit bez hřiště a nikdo nebyl
schopen vlastní hřiště rozumně získat. Tudíž
nelze využívat jakékoliv dotace na obnovu
areálu a vše je potřeba hradit vlastními
prostředky a silami. Díky tomu všemu se proto
nic nebuduje a nezlepšuje. V podstatě majetek
pouze chátrá. Jistou nadějí je vybudování nového
areálu, ale to je „snad“ hudba budoucnosti. FK, a
především obec, by na tom měli mít největší
zájem, jelikož se jedná v první řadě o zdravý
pohyb dětí a mládeže, trávení jejich volného času
a bezesporu o místo pro setkávání občanů. 

MOMENTÁLNĚ NEMÁME DOSTATEK HRÁČŮ
OCHOTNÝCH NIŽŠÍ SOUTĚŽ HRÁT
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A co budoucnost našeho klubu? Na tomto místě musím říct, že fotbalová tradice v Mokrých
Lazcích má i přes veškeré překážky pevné základy a odhodlání vedení FK. Kromě soutěží mládeže
organizujeme fotbalový turnaj veteránů „Memoriál Pavla Holoubka“, kde všichni účastníci byli vítězi,
jelikož překonali své předsudky a ostych a hráli fotbal pro zábavu. 

Stávající areál je v takovém stavu, v jakém je. Hrací plocha s trávníkem je v dobré kondici a umožňuje
odehrát kvalitní zápasy a tréninky. Zázemí pro hráče je také průměrné a zřejmě momentálně
dostačující. Bohužel pro návštěvníky a diváky je areál nedůstojný vzhledem k fotbalovým tradicím
našeho klubu. Jelikož čas běží a existuje vize nového areálu, věřím, že v nejbližší době již bude
dokončena prováděcí studie a projekce nového „obecního“ sportoviště včetně zajištění dotačních
prostředků na spolufinancování. Nechť se začne konečně blýskat na lepší časy! 

Ing. Přemysl Ulrich, předseda FK

Současnost a blízká budoucnost 

Začnu v první řadě u mládeže a konkrétně u těch
nejmenších, mladší a starší přípravky. Zde musím s radostí
konstatovat obrovskou pozitivitu. Zřejmě nejvíce
potěšující je opětovný zájem nejmladších dětí o fotbal.
Tréninky v sezoně probíhají 2x týdně, takže pokud by se
chtěl ještě někdo další přidat, hřiště mu je plně otevřené.
Děti pilně trénují a hrají utkání se svými vrstevníky. 

Ti starší v uplynulém ročníku fotbalově krásným způsobem
bojovali v kategorii starších žáků s týmy z okolních vesnic a
myslím, že se dokonale připravili na přechod do dorostu.
Ano, dorost, teď snad bude chloubou našeho fotbalu v
Mokrých Lazcích. Vytvořili jsme sdružený tým se Štítinou,
se kterou budeme i nadále spolupracovat. Stávající
dorostence jsme stáhli z hostování z okolních týmů a
budeme usilovat o adekvátní kvalitu sami v rámci FK Mokré
Lazce. Využijeme také nabídky TJ Tatran Štítina, kde
bychom mohli naše nejlepší kluky postupně
zakomponovat do mužského fotbalu, aby získali potřebné
zkušenosti a někdy v budoucnu by u nás opět oživili
mužský fotbal. Ovšem za podmínek, na které budeme mít. 

FOTBALOVÁ TRADICE V MOKRÝCH LAZCÍCH 
MÁ I PŘES VEŠKERÉ PŘEKÁŽKY 
PEVNÉ ZÁKLADY A ODHODLÁNÍ



Programem ,,a možná přijde i kouzelník'' se s námi rozloučili žáci 
5. třídy. V počtu 18 žáků si připravili scénky, inspirované tímto, svého
času velmi oblíbeným, pořadem. A tak jsme si mohli znovu
připomenout slavnou Hodinu dějepisu nebo Hodinu tělocviku ve
velmi vydařeném podání našich páťáků. Došlo i na tanec, poezii a
úspěch sklidila rovněž žákovská kapela Malé chlupy, doplněná
raperským textem samotných žáků. Celou akci zaštítili rodiče s
občerstvením, hudbou a také vlastním kulturním příspěvkem. A
přišel kouzelník? Přišel, respektive přišly. Byly to kouzelnice a byly
hned dvě. Na samotný závěr nám také předvedly něco ze svého
kouzelnického umění.

Celé odpoledne, včetně počasí, se vydařilo a my přejeme našim
absolventům stejně úspěšný přestup na nových školách.

Mgr. H. Kubová
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ZAHRADNÍ SLAVNOST
aneb Kouzelník přišel
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mateřské školyAKTIVITY 

Berušky v lesní školce – tak se jmenoval projekt
vytvořený pro nejmenší děti z naší školky. Byl
zaměřen na vzdělávání v přírodním prostředí,
konkrétně v nádherném lesním areálu Na
skalách. Projekt kladl důraz na prožitkové
učení, rozvoj dovedností v kontaktu s přírodou
a podporu svobodného hraní a objevování se
všemi smysly i otevřeným srdcem. Areál byl
upraven tak, aby se v něm děti cítily svobodně
a měly dostatek prostoru ke zdokonalování
svých pohybových dovedností. 

V podvečer posledního dubnového dne se naše vesnice opět ponořila do tradic a kouzel. Oslavy
Pálení čarodějnic a stavění máje přilákaly desítky místních obyvatel, rodin s dětmi i návštěvníků z
okolních obcí. Tato oblíbená akce, vycházející z dávných lidových zvyků, se odehrála na místním
sportovišti za doprovodu ohně, smíchu a vůně opečených špekáčků. Děti z mateřské školy se na akci
pilně připravovaly – vyráběly výzdobu, košťátka z březových větviček a naučily se říkanku s tanečky,
kterými potěšily publikum. Paní učitelky vyzdobily sportoviště tak, aby byla atmosféra celé akce co
nejpohádkovější. V kostýmech čarodějnic připravily čtyři zábavné úkoly pro všechny děti – od létání
na koštěti, házení hada do kotlíku, přes poznávání obsahu tajuplných sklenic až po míchání
čarovných lektvarů. Za splněné úkoly si děti mohly vyzdobit májku barevnými stuhami. 

rozvíjely své polytechnické dovednosti při stavbě domečků pro skřítky a tvořily různé výrobky z darů
lesa. Věřím, že se děti v lese cítily jako doma, i díky obětavé podpoře obecních zaměstnanců, kteří
nám každý den zajišťovali dovoz proviantu a vody do areálu Na skalách. Velké poděkování patří také
obecnímu úřadu za spolupráci a podporu. 

Po průvodu v maskách tatínci vztyčili májku a následovalo
slavnostní zapálení vatry s čarodějnicí. Večer vyvrcholil zpěvem
u ohně v podání skupiny Chlupy zipu, která dotváří její
jedinečnou atmosféru této události. Kdo nechtěl opékat buřty,
mohl se občerstvit ve stánku rodiny Mošové. Jsme rádi, že jako
kolektiv mateřské školy můžeme tuto krásnou tradici –
každoročně pořádanou místní skupinou Chlupy v zipu -
zpestřit programem pro děti. Děkujeme všem, kteří se zapojili,
a třeba se setkáme zase příští rok. 

BERUŠKY V LESNÍ ŠKOLCE 
26.–30. 5. 2025 

PÁLENÍ ČARODĚJNIC A STAVJANI MAJA ROZZÁŘILO NAŠI VESNICI

V lesní kuchyňce vařily z přírodních materiálů, v lesním městečku 

Kateřina Černínová

Kateřina Slivková



Cvičení bylo tentokrát výjímečné tím, že se jej
účastnili i profesionální hasiči, kteří dorazili
na místo zásahu v plné výstroji a s technikou,
jako by šlo o skutečný požár. Dokonce se jim
podařilo zachránit paní Danku ze školní
jídelny, kterou museli hasiči nalézt v
prostorách mateřské školy. 

Po oficiální části se atmosféra změnila –
nastal čas slavit Den dětí. Hasiči zůstali s
námi a připravili pro děti nezapomenutelný
program. Mohly si prohlédnout hasičský vůz,
vyzkoušet si ochrannou helmu a výstroj,
stříkat vodu z hadice na cíl. Nadšení a radost
nebraly konce! Každé dítě si domů odneslo
drobný dárek v podobě omalovánky a
bonbonku. Děkujeme hasičům za skvělou
spolupráci, profesionalitu a lidský přístup.
Společné dopoledne bylo důkazem toho, že
bezpečnost se dá učit i hravou formou a
může být pro děti nezapomenutelným
dobrodružstvím. 

Renata Žižlavská

Dne 3. 6. 2025 zažila naše mateřská
škola dopoledne plné napětí, pohybu
a zajímavých zážitků. Uskutečnila se
plánovaná cvičná evakuace v rámci
společného zásahu s jednotkou
místních hasičů. A hned poté
následovala oslava Dne dětí, která
celému dni dodala nádech radosti a
úsměvů. Krátce po deváté hodině byl
vyhlášen požární poplach. Děti a paní
učitelky neváhaly ani chvilku – všichni
se dle předem daného plánu rychle a
bezpečně přesunuly na určené
shromaždiště. 
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OSLAVA DNE DĚTÍ A
CVIČNÝ POPLACH 
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Byl krásný letní den 6. června 2025, když se zahrada naší mateřské školy proměnila v kouzelnou
mořskou říši. Celé odpoledne bylo věnováno rozloučení s našimi předškoláky, kteří po prázdninách
vyplují do základní školy. Pod rukama rodičů a pedagogů zde vyrostl podvodní svět plný barev a
fantazie. Slavnostní odpoledne zahájily děti předškolního věku veselým vystoupením — zazněly
písničky, básničky i tanečky na téma moře. Děvčata zatančila taneček o pohodě na pláži, chlapci
pobavili diváky námořnickým muzikálem. Na památku své docházky do školky si děti odnesly
drobné dárky, milého poděkování se dočkaly i paní učitelky. Poté už následovalo odpoledne plné
dobrodružství! Rodiče připravili pro malé námořníky a potápěče tematické soutěže. Děti se sklouzly
po velké skluzavce do mořských hlubin, kde třídily odpadky s mořskými vílami, na Havajském
ostrově hledaly pirátský poklad, lovily ryby z loďky a krmily hladového žraloka. Za splnění všech
úkolů získaly čtyři barevné perly a odměnu v podobě nanuku. Velkým zážitkem bylo i „rozbouřené
moře“ plné pěny, o které se postarali místní dobrovolní hasiči. 

Po pěnovém dovádění se děti osvěžily pod
mlhovištěm nebo odpočívaly na dekách na
sluníčku. Komu během mořského
dobrodružství vyhládlo, mohl se občerstvit ve
stáncích „U Kormidla“ nebo „U mořského
piráta“. Odpoledne zakončila večerní taneční
zábava s DJ Vojckem. Ze srdce děkuji všem
rodičům, zaměstnancům obecního úřadu,
hasičům a v neposlední řadě kolektivu
mateřské školy za perfektní organizaci 

slavnostního „Vyplutí našich předškoláků na širé moře života“. Děkuji, že jste byli součástí této
krásné výpravy — a přeji všem malým námořníkům šťastné vyplutí do světa velkých objevů! Na
závěr bych ráda jménem mateřské školy a školní jídelny poděkovala všem, kteří s námi během
celého školního roku drželi kurz a byli součástí naší školkové flotily. Přeji všem krásné léto plné
slunečných dnů, radostných dobrodružství a poklidných plaveb za novými zážitky! 

Kateřina Slivková

NÁMOŘNICKÉ DOBRODRUŽSTVÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE 



TOPINKA JAROSLAV
HOLUŠOVÁ STANISLAVA
KOSTELNÍKOVÁ RENÁTA

MALOHLAVA JAN
BORTLOVÁ NADĚŽDA
JANOVÁČOVÁ JARMILA
GALVAS ROMAN 
FALHAROVÁ MARIE
VOLNÁ ŠÁRKA
BEŇKOVÁ HELENA
HAVLÍČKOVÁ TÁŇA
KUDELOVÁ MARTA
ŽŮRKOVÁ KATEŘINA
TVARŮŽKOVÁ HELENA
TKÁČOVÁ JIŘINA
PUSTKA DAVID

VACEK JAROSLAV
ADAMČÍKOVÁ VĚRA
ŽÍDEK JAROMÍR
EICHHORN HORST
SABOVÁ MARIE
PULTAROVÁ VLASTA
KOSTŘICA OLDŘICH
HOREHLEĎ VOJTĚCH
MARTÍNKOVÁ DANUŠE
ŽÍDKOVÁ HANA
KOSTŘICOVÁ JINDŘIŠKA

70
92
70
83
87
84
83
88
81
83
91
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70
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60
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50
50
86
70
50
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OBECNÍ ÚŘAD MOKRÉ LAZCE
PAVLA KŘÍŽKOVSKÉHO 158
ÚŘED. HODINY PRO OBČANY: 
PO, ST 7:00-12:00 A 13:00-17:00, 
ÚT 7:00-12:00 A 13:00-15:00
TEL. STAROSTA: 553 653 037
MOBIL: 724 182 957
TEL. SEKRETARIÁT: 553 679 112, 553 679 339
TEL. ÚČETNÍ: 553 653 036
E-MAIL: MOKRELAZCE@MOKRELAZCE.CZ 
WEB: WWW.MOKRELAZCE.CZ

POŠTA MOKRÉ LAZCE
TEL. 954 274 762 
PO, ST 14:00-18:00 ÚT, ČT, PÁ 8:00-12:00

KOMUNITNÍ CENTRUM S KNIHOVNOU
PETRA BEZRUČE 272
KNIHOVNA JE OTEVŘENA V ÚT A ČT 15:00-18:00
SPRÁVCE KOMUNITNÍHO CENTRA 
HANA RÁDKOVÁ, TEL. 777 730 760

SMUTEČNÍ SÍŇ MOKRÉ LAZCE
SLUŽBY ZAJIŠŤUJE OBEC MOKRÉ LAZCE, 
TEL. 556 679 339

PRODEJNA KVĚTINÁŘSTVÍ
TEL. 774 840 697 | ÚT 9:00-12:00, ST 9:00-12:00
14:00-16:30, ČT 9:00-12:00, 14:00-16:30
PÁ 9:00-12:00, 14:00-17:00, SO 8:00-11:00

PRAKTICKÝ LÉKAŘ MUDR. OLDŘICH VÍTEČEK
ZDRAVOTNÍ SESTRA MARIE VYKYDALOVÁ

ORDINACE MOKRÉ LAZCE, TEL. 553 679 286
PO 13:00-15:00, ST 7:00-12:00
ORDINACE ŠTÍTINA, TEL. 553 677 160
PO 7:00-12:00, ÚT 14:00-18:00, ST. 13:00-14:00 
OBJED., ČT. 7:00-12:00, 13:00-14:00 OBJED., 
PÁ 7:00-12:00, 13:00-14:00 OBJED.
TEL. PRO OBJED. LÉKŮ, ODBĚRŮ 728 164 767

ZUBNÍ LÉKAŘ MUDR. PETRA PISKOŘOVÁ
ORDINACE MOKRÉ LAZCE, TEL. 553 770 669
WWW.ZUBNIMOKRELAZCE.CZ
ORDINAČNÍ HODINY 
PO, PÁ 7:30–12:30, ÚT 7:30–12:30, 13:00–17:30, 
ST 12:30–20:00, ČT 7:30–12:30, 13:00–16:00

DĚTSKÝ LÉKAŘ MUDR. MICHAELA KROČKOVÁ
ORDINACE ŠTÍTINA, MOBIL 736 286 729, 
WWW.MEDIKID.CZ
PO 7:00 - 13:00,  ÚT 12:00 - 18:00, ST 7:00 - 13:00,
ČT 12:00 - 18:00, PÁ 7:00 - 13:00

ODVOZ FEKÁLIÍ: AGIPP – ILLÍK S.R.O. 
OPAVA KYLEŠOVICE, TEL. 775 104 220
DISPEČINK: 724 323 709, MOBIL: 602 705 416, 
TEL. 553 626 540, ONDERKA MILAN

MALBY – NÁTĚRY – NÁSTŘIKY
DANIEL JURČÍK, SOKOLSKÁ 42, MOKRÉ LAZCE
TEL. 603 380 597, WWW.MALNAT-OPAVA.CZ
BYTY, ŠKOLY, FASÁDY, KONSTRUKCE,
STŘECHY, DEKORAČNÍ NÁSTŘIKY,
PROTIPOŽÁRNÍ NÁTĚRY

SEZNAM TELEFONNÍCH ČÍSEL:

ZŠ MOKRÉ LAZCE: 553 679 120
MŠ A ŠKOLNÍ JÍDELNA: 553 679 117
TENISOVÉ KURTY: 722 181 561
RESTAURACE OBECNÍHO DOMU:
JAROSLAV KŘÍBEK, MOBIL 777 838 525
ZÁCHRANNÁ SLUŽBA 155, POLICIE 158, 
HASIČI 150, LÉKAŘSKÁ POHOTOVOST: 
553 777 777, PORUCHY: ELEKTŘINA 840 850 860,
PLYN 1239, VODA 840 111 125

PRODEJNA HRUŠKA
PO - PÁ 07:00-17:30, SO 7:00-12:00
NE 08:00 - 11:00, TEL. 553 679 146

TRUHLÁŘSTVÍ TOMÁŠ HOLOUBEK,
PETRA BEZRUČE 38, MOKRÉ LAZCE, 
TEL. 607 256 270

KATRO SERVIS SPOL. S.R.O.
HLÁŠENÍ PORUCH NA KABELOVÉ TELEVIZI 
TEL. 487 070 007



PERIODICKÝ TISK ÚZEMNÍHO SAMOSPRÁVNÉHO CELKU, EVIDENČNÍ ČÍSLO: MK ČR E 24106, 
VYCHÁZÍ 4X ROČNĚ, MÍSTO VYDÁNÍ: MOKRÉ LAZCE, NÁKLAD 400 KS.

GRAFICKÉ ZPRACOVÁNÍ: MGR. BARBORA BORTLOVÁ, TISK: OPTYS, SPOL. S R.O., DOLNÍ ŽIVOTICE. 
JAZYKOVÁ KOREKTURA: ZDENĚK ŠVEHLA. UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA 30. 9. 2025

VYDAVATEL: OBEC MOKRÉ LAZCE, PAVLA KŘÍŽKOVSKÉHO 158, 747 62 MOKRÉ LAZCE, IČO: 00300462

PROGRAM AKCÍ
12. 7. 2025 – NA PIVO SE STAROSTOU 

SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ
PRÁZDNINOVÉ

FOTO!

1. 8. 2025 – OTEVŘENÍ PIVNICE U MILANA 

6. 9. 2025 – MOKROLAZECKÁ 60 

26. 9. 2025 – DÝŇOBRANÍ

FOTOGRAFIE NÁM SPOLU SE SVÝM JMÉNEM ZAŠLETE NA E-MAIL
MOKRELAZCE@MOKRELAZCE.CZ DO 31. SRPNA 2025 

(NEČEKEJTE NA POSLEDNÍ SLUNEČNÍ PAPRSEK!)

A CO ZA TO? TŘI TOP FOTOGRAFIE ODMĚNÍME NANUKY,
PROTOŽE CO JINÉHO V LÉTĚ POTĚŠÍ VÍC NEŽ SLADKÉ OSVĚŽENÍ

Foťák, mobil nebo třeba teta s foťákem, je jedno čím,
hlavně že zachytíte sebe a kousek letní pohody! 

Pošlete nám tu NEJ fotku z vašich prázdnin – ať už je
to výhled z hor, nohy v rybníku nebo v moři.


